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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 22 
                                                                                                                     

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε. ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 17/5/2023 ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΣΘΕΤΟΥ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 

ΠΙΣΤΗ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

Συνάδελφοι, 
 Σας υπενθυμίζουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας είχε πάρει απόφαση 

(2/12/2022) να αναθέσει στον ασφαλιστή κ. Ιωάννη Λυράκο της «Group Μέριμνα Πρακτορειακή»  

τη διερεύνηση εντός διμήνου της ασφαλιστικής αγοράς ώστε να ενημερώσει το Δ.Σ. του Συλλόγου  

για την ενδεχόμενη  δημιουργία πρόσθετου ασφαλιστικού προγράμματος υγείας για τα 

μέλη του Συλλόγου Συνταξιούχων της ΤτΕ κατά τα πρότυπα της κάλυψης των μελών του Σ.Υ.Τ.Ε. 

Όπως έχουμε αναφέρει το Ταμείο Υγείας εδώ και πολλές δεκαετίες έχει παγιώσει 

συγκεκριμένες παροχές για το σύνολο των ασφαλισμένων του. Παρ’ όλα αυτά α) Δεν καλύπτει 

το σύνολο της δαπάνης νοσηλείας στους ασφαλισμένους του, αλλά ποσοστό αυτής σύμφωνα με τη 

σύμβαση που έχει υπογράψει το Ταμείο με την κάθε ιδιωτική κλινική. β) Δεν καλύπτει πάντα το 

σύνολο των αμοιβών χειρουργών και αναισθησιολόγων αλλά μέρος αυτών σύμφωνα με την 

πρόβλεψη του τιμολογίου του Ταμείου για κάθε επέμβαση. γ) Δεν καλύπτει το σύνολο των 

αμοιβών επίσκεψης σε ιδιώτη γιατρό αλλά σύμφωνα με το τιμολόγιο αποζημιώνει 20€ για κάθε 

επίσκεψη και πολλά άλλα.  

Τα μέλη του ΣΥΤΕ εδώ και 3 ½ χρόνια έχουν ήδη συνάψει συμφωνία με την ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και έχουν πετύχει πλήρη κάλυψη τόσο για τους ίδιους όσο και για τις 

οικογένειες τους. Στη συμφωνία αυτή προχώρησαν μέσω του συγκεκριμένου Ασφαλιστή ο οποίος 

έχει αποκτήσει τη σχετική εμπειρία μετά την κάλυψη των ασφαλισμένων του ΣΥΤΕ . 

Άλλωστε ζητήσαμε να προχωρήσει μόνο σε διερεύνηση της αγοράς και αφού προηγηθεί 

ενημέρωση του ΔΣ και οι όροι της συμφωνίας είναι ικανοποιητικοί, ενδεχόμενα να προχωρήσουμε 

σε δημιουργία πρόσθετου προγράμματος κατά τα πρότυπα του ΣΥΤΕ. 

Η διαπραγμάτευση ήταν αρκετά δύσκολη και χρονοβόρα καθότι απευθύνθηκε σε 7 

ασφαλιστικές εταιρείες συμπεριλαμβανομένης και της «ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ» που είχε αναλάβει 

τους εργαζόμενους μέλη του ΣΥΤΕ και δυστυχώς καμία δεν δέχθηκε να καλύψει πρόσθετο ομαδικό 

συμβόλαιο υγείας συνταξιούχων, παρά ΜΟΝΟΝ η «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ» . 

Ειδικότερο ρόλο στην αποδοχή κάλυψης συμβολαίου συνταξιούχων από τη συγκεκριμένη 

ασφαλιστική εταιρεία «έπαιξε» η σύμφωνη γνώμη του Προέδρου του ΣΥΤΕ ότι θα υπάρξει 

δυνατότητα μεταφοράς του συνόλου των εργαζομένων (περίπου 2.500 ασφαλισμένοι) 

στην ίδια ασφαλιστική εταιρεία, αφού προηγηθεί ένα σύντομο χρονικό διάστημα λειτουργίας 

του συμβολαίου με τους συνταξιούχους ώστε να έχει διασφαλιστεί ο εύρυθμος τρόπος συνεργασίας. 

Άποψη η οποία γνωστοποιήθηκε εγγράφως στην εταιρεία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ». 
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Μέτα από διαβουλεύσεις με τον Διευθυντή Πωλήσεων της «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ» με τη 

συμμετοχή του ασφαλιστικού πράκτορα κ. Ι. Λυράκου, του Προέδρου του ΣΥΤΕ, του Γεν. 

Γραμματέα του Ταμείου Υγείας και του Προέδρου του ΣΣΤΕ, καταλήξαμε στην καλύτερη δυνατή 

βελτίωση της προσφοράς της εταιρείας προς όφελος των συνταξιούχων.  

Η τελική προσφορά της εταιρείας μετά τις βελτιώσεις που προτάθηκαν 

προβλέπει κυρίως: 

 Δικαίωμα συμμετοχής στην ομαδική ασφάλιση έχουν τα μέλη του ΣΣΤΕ ηλικίας μέχρι 75 ετών. 

Όλες οι παροχές ισχύουν μέχρι τη συμπλήρωση της ηλικίας των 80 ετών του ασφαλιζόμενου. 

 Ελάχιστος αριθμός αρχικών ασφαλισμένων για την ισχύ της ασφάλισης και την έκδοση του 

ομαδικού ασφαλιστηρίου ορίζονται τα 1.000 άτομα, εκ των οποίων οι άνω των 70 ετών δε θα 

ξεπερνούν σε ποσοστό το 30% επί του συνόλου των αρχικώς κυρίως ασφαλισμένων και όχι για 

τα εξαρτώμενα μέλη. 

 Τα ασφάλιστρα των εξαρτημένων μελών θα διαφοροποιούνται ανάλογα με την ηλικία τους 

στην κατηγορία που εντάσσονται. 

 Για την έναρξη στην ασφάλιση είναι υποχρεωτική η υποβολή συμπληρωμένης και 

υπογεγραμμένης «Αίτησης Συμμετοχής στη Ομαδική Ασφάλιση». 

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι νέα ομαδικά ασφαλιστήρια υγείας δεν 

γίνονται αποδεκτά από καμία ασφαλιστική εταιρεία όταν οι ασφαλισμένοι υπερβαίνουν 

το 70ο έτος της ηλικίας τους. 

Στην παραπάνω προσφορά προτείνεται κάλυψη μέχρι το 80ο έτος (10 επιπλέον χρόνια) 

και έχουμε ζητήσει ως Σύλλογος με επιστολή στην εταιρεία, μετά την παρέλευση ενός χρόνου 

λειτουργίας του συμβολαίου, όπου θα υπάρξει ακριβής αποτύπωση των δεδομένων και 

αξιολόγηση της συνεργασίας, να υπάρξει διεύρυνση των ορίων ηλικίας από 80 έως 85 ετών.  

Επίσης στις αιτήσεις συμμετοχής που συμπεριλαμβάνουν και ερωτηματολόγιο υγείας, μετά 

από πρόταση του Συλλόγου μας, προτάθηκαν τρεις (3) μόνον γενικές ερωτήσεις σχετικά με την 

υγεία, και δε θα ληφθούν υπόψη τα προϋπάρχοντα προβλήματα υγείας για την εγγραφή του 

κάθε ασφαλισμένου εκτός ελάχιστων ακραίων περιπτώσεων. 

Οι όροι μετά τις βελτιώσεις που προτείναμε είναι αρκετά ικανοποιητικοί και καλύπτουν 

ουσιαστικά τους συνταξιούχους και τις οικογένειές τους. Το ασφαλιστήριο είναι προαιρετικό και σε 

συμφέρουσα τιμή για τους συνταξιούχους, ταυτόχρονα προχωράει με τη συνεργασία του Ταμείου 

Υγείας και προς όφελός του. 

Δυστυχώς  άλλη μια φορά όμως τα ίδια πρόσωπα με την ίδια παρωχημένη 

νοοτροπία προσπαθούν να σταθούν εμπόδιο και να υπονομευόσουν την κάθε 

προσπάθεια του Συλλόγου για οποιαδήποτε καινοτομία που ξεπερνάει τη δική τους 

αντίληψη των πραγμάτων. Προσπαθούν κινδυνολογώντας με δήθεν αριστερές πρακτικές 

να αποτελέσουν τροχοπέδη στην προσπάθεια του Συλλόγου. 

 

Αρχικά θα αποσταλούν στους 2.200 περίπου συναδέλφους συνταξιούχους έως και 75 

ετών, που πληρούν τα κριτήρια το έντυπο προσφοράς των παρεχομένων υπηρεσιών 

και  η αντίστοιχη Αίτηση Συμμετοχής Ομαδικής Ασφάλισης της εταιρείας 

«ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ.» 

 

Με συ ναδ ελφικού ς  χ α ιρετ ισμού ς   
Το  Δ ιο ικητ ικό  Συ μβού λ ιο  


